

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель начальника Управления
физкультурно-массовой работы

Москомспорта



И.В. Карташов

2017 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Автономной
некоммерческой организации

Спортивный клуб «Олимпика»



Н.С. Панков

2017 г.

Положение
о проведении Городских соревнований по волейболу и пионерболу
(спорт лиц интеллектуальными нарушениями)

г. Москва

1. Цели и задачи

- Социальная реабилитация инвалидов средствами физической культуры и спорта, как важное средство укрепления здоровья.
- Привлечение лиц с ограниченными возможностями здоровья и с ослабленным здоровьем к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
- Популяризация волейбола и пионербола в городе Москва среди лиц с ограниченными возможностями здоровья.

2. Место, дата и время проведения

Соревнования по волейболу для лиц с интеллектуальными нарушениями проводятся: 22 декабря 2017 года по адресу: ул. Гольяновская, д.2, стр.1 Сити-спорт «Металлург».

Начало соревнований в 12-00 часов. Регистрация участников с 11:00ч. до 11:45ч. Ориентировочное время окончания соревнований в 16.00 часов.

3. Руководство и непосредственная ответственность по проведению соревнований.

Общее руководство по проведению соревнований осуществляют Департамент спорта и туризма города Москвы и автономная некоммерческая организация Спортивный клуб «Олимпика» (АНО Спортивный клуб «Олимпика»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную АНО «Олимпика» и согласованную с Департаментом спорта и туризма города Москвы.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

В соревнованиях принимают участие воспитанники и проживающие в стационарных учреждениях системы Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, а также учащиеся и выпускники коррекционных учреждений системы Департамента образования города Москвы. От учреждения допускается неограниченное количество команд.

Для участия в соревнованиях обязательным является документ с допуском врача.

Спортсмены должны быть в спортивной форме и обуви, соответствующей виду спорта и температурному режиму в помещении.

5. Программа и правила соревнований

Соревнования являются командными. Участие принимают смешанные команды, юноши и девушки. Состав команды 10 человек: из них 6 полевых игроков на площадке, 3 запасных игрока, 1 тренер (представитель).

Спортсмены в возрастной категории до 18 лет принимают участие соревнованиях по пионерболу.

Спортсмены в возрастной категории старше 18 лет принимают участие в соревнованиях по волейболу.

6. Условия проведения соревнований

Соревнования по волейболу проводятся по правилам FIVB.

Соревнования проводятся в 3 круга. В первом круге команды играют по подгруппам, по групповой системе. Во второй круг выходят 2 команды из каждой подгруппы и играют стыковые матчи (1А-2Б, 2А-1Б), в третьем круге (финале) встречаются команды – победители второго круга.

Соревнования по пионерболу проводятся по круговой системе.

Главная судейская бригада вправе внести изменения в регламент проведения соревнований, в зависимости от количества заявленных команд.

7. Награждение

Команды, занявшие 1 – 3 места в соревнованиях, награждаются командными призами и памятными подарками, а члены команд – личными призами, медалями, дипломами, соответствующих степеней. Все спортсмены – участники соревнований обеспечиваются сувенирной продукцией и горячим питанием.

8. Заявка

Заявки по установленному образцу (Приложение №1) на участие, подписанные представителем команды и утвержденные руководителем командирующей организации с печатью организации, подаются в главную судейскую коллегию перед началом соревнований (при регистрации).

Спортсмены без заявки с подписью и печатью врача к соревнованиям не допускаются.

Подача заявок с допуском врача до 15 декабря 2017 года по электронному адресу: solimpika@mail.ru

Контактный телефон: 8-926-609-38-23 Валуева Светлана Анатольевна

9. Условия финансирования

Расходы по финансированию соревнований осуществляет Москомспорт и АНО Спортивный клуб «Олимпика» в соответствии с консолидированной сметой расходов.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения порядка безопасности участников и зрителей.

При организации и проведении соревнований необходимо строго руководствоваться положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденных распоряжением Мэра Москвы от 05.10.2000 г. 1054-РМ, а также рекомендовать использовать в работе приказ Москомспорта от 08.08.2003 г. руководствоваться Федеральным Законом «О полиции» от 17.02.2011 г. №3-АР.

Во время проведения соревнований организаторами обеспечивается нахождение соответствующего медицинского персонала для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи.

11. Этикет

Строгое соблюдение пунктов правил соревнований, запрещение курения в местах проведения соревнований и употребления спиртных напитков.

***НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ***



**Заявка на участие в соревнованиях по волейболу/пионерболу
(спорт лиц с интеллектуальными нарушениями)**

Команда _____

Возрастная категория: до 18 лет/ старше 18 лет Вид спорта: Пионербол/волейбол

№ п/п	ФИО игрока	Дата рождения	Домашний адрес	Справка ВТЭК (МСЭ)	Паспортные данные	Допуск врача

Ответственный за команду (ФИО) _____

Паспорт серии, номер _____ дата выдачи _____
кем выдан _____

Адрес регистрации _____

Дата рождения _____

Контактный номер ответственного за команду: _____

Данные в заявке указаны верно _____

(подпись ответственного за команду)

С правилами соревнований и правилами безопасности ознакомлен _____

(подпись ответственного за команду)

Соответствующий инструктаж с членами команды проведен _____

(подпись ответственного за команду)

М.П. Допущено _____ Врач _____ / _____

(подпись) (расшифровка)

М.П. Руководитель учреждения _____ подпись _____

(ФИО)